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三菱ACサ－ボ MR-Configurator(セットアップソフトウェア) 

対応OS拡大(Windows Vista対応)のお知らせ 

 

平素は、三菱汎用ACサーボ及び三菱機器製品に対し格別のご愛顧を賜り厚くお礼申し上げます。 

さて、このたびMR-Configurator(セットアップソフトウェア)について、サ－ビス向上を目的に、対象OSを

拡大(Windows Vista対応)致しますので、ご了承賜りますようお願い申し上げます。 

 

記 
 

１．Windows Vista対応バージョン 

MRZJW3-SETUP221 C0版(日本語版)以降 

 

２．変更時期 

2007年12月生産分より実施いたします。(流通在庫により変更前後の製品が混在する場合があります。) 

 

Windows Vista非対応バージョンの判別方法 

CDのラベルに記載されている「DATE」の上2桁が製品バージョンとなります。 

例．DATE B874001 → B8版 

 

製品バージョン B0～B8版が、Windows Vista非対応バージョンです。 

 

３．Windows Vista搭載パソコンでのバージョンアップ方法 

以下に示します注意事項を参考にして、当社ホームページ「MELFANSweb」よりバージョンアップを行

ってください。 

※お手持ちのCD-ROMが、Windows Vista非対応バージョンは、Windows Vistaのセキュリティ機能により

警告画面等が表示されます。 

 

バージョンアップ手順 

① 当社ホームページ「MELFANSweb」よりアップデートファイル(C0版以降)をダウンロードしてください。 

MELFANSwebへは下記インタ－ネットのURLからアクセスできます。 

http://www.MitsubishiElectric.co.jp/melfansweb/ 

② お手持ちのCD-ROMでMR-Configuratorをインストールしてください。(3.1項 参照) 

③ ダウンロードしたアップデートファイルを解凍してください。(3.2項 参照) 

④ 解凍したインストーラソフトを用いてバージョンアップを行ってください。(3.3項 参照) 
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3.1．Windows Vista非対応CD-ROMでインストールする場合の注意事項 

インストールを行う前に、すべてのWindowsプログラムを必ず終了してください。 

サーボアンプとUSBケーブルで接続している場合は、USBケーブルをはずしてからインストールを行

ってください。 
 

① SETUP.EXE実行時にユーザアカウント制御画面が表示されますが<許可>を選択してください。 

 

 

② インストール中に発行元の検証画面が3回表示されますが、全て<このドライバウェアをインストー

ルします>を選択してください。 

 

③ インストール中にWDREG.exe Error画面が表示されますが<OK>を選択してください。 
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3.2．アップデートファイル解凍時の注意事項 

① ダウンロードファイル解凍時にユーザアカウント制御画面が表示されますが<許可>を選択してください。 

 

② ダウンロードファイルを解凍後、プログラム互換性アシスタント画面が表示されますが<このプロ

グラムは正しくインストールされました>を選択してください。 
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3.3．バージョンアップ時の注意事項 

インストールを行う前に、すべてのWindowsプログラムを必ず終了してください。 

サーボアンプとUSBケーブルで接続している場合は、USBケーブルをはずしてからインストールを行

ってください。(インストール方法の詳細については、バージョンアップファイル内に格納されてい

る取扱説明書を参照してください。) 

 

① SETUP.EXE実行時にユーザアカウント制御画面が表示されますが<許可>を選択してください。 

 

 

② インストール中に発行元の検証画面が3回表示されますが、全て<このドライバウェアをインストー

ルします>を選択してください。 

 

 

 
 
ウィルスバスター2008等のウィルス・セキュリティ対策用ソフトウェアをお使いのパソコンの場合，インストール時

に警告画面が表示される場合があります。 

インストールを行う前に，ウィルス・セキュリティ対策用ソフトウェアを一時的に無効にしていただくか，「確認して

から実行してください」という警告画面では<許可>を選択してください。 

 

※ウィルス・セキュリティ対策用ソフトウェアを一時的に無効にした状態で，ウィルスに感染したり，ネットワークにおいて障害が

発生した場合，当社では一切の責任は負いかねます。 
   

Windows Vistaは，米国Microsoft Corporationの米国およびその他の国における登録商標です。 

ウィルスバスターは、トレンドマイクロ株式会社の登録商標です。 
 
 


